

МНЕНИЯ ЗА ТЕС И ПРЕНАРЕЖДАНЕ НА МАТРИЦАТА:

“ТЕС е най-мощната, нова техника за трансформация, появявала се от години. Изучаването ѝ и ползите от нея, ще Ви предоставят най-бързия начин за справяне с физически и емоционални проблеми. Горещо я препоръчвам.“

Джак Канфийлд, автор на „Пилешка супа за душата“

„Вярвам, че ТЕС е едно от най-големите достижения в психологията и медицината през този век.“

Д-р Доусън Чърч, автор на „Джин в гените ви: Епигенетичната медицина и новата биология на намеренията“ (www.YourGeniusGene.com)

„Нищо друго не се доближава толкова близо до „магия“, колкото положителните резултати, които наблюдавам с очите си, използвайки ТЕС с хиляди мои пациенти, страдащи от физически заболявания или емоционални неразположения. ТЕС може да даде невероятен напредък в лечението Ви и да помогне в ежедневието Ви.“

Д-р Джоузеф Меркола

„ТЕС е лесен и мощен процес, който може да окаже дълбоко влияние върху генната активност, здравето и поведението.“

Д-р Брус Липтън, автор на „Биология на убежденията“

„Оставете настрана скептицизма. Това наистина действа. Работил съм с ТЕС и с негова помощ постигнах страхотни резултати в личния си живот.“

Д-р Уейн Дайър

„Един ден медицината ще се събуди и ще осъзнае, че неразрешените емоционални проблеми са главната причина за 85% от всички болести. Когато това стане, ТЕС ще бъде една от основните ѝ техники за лечение, както тя вече е за мен.“

Д-р Ерик Робинс

„Ако ще подобряваш живота си, не е достатъчно само „да мислиш позитивно“. Използвай ТЕС, за да разчистиш проблемите си и да продължиш напред с живота си.“

Луиз Хей

„Този подход е брилянтен. Досега съм го използвала три пъти за себе си и е променил проблем, за който съм работила вероятно близо 30 години. Сега, мислейки за това, се усмихвам и сияя вътрешно.

Има смисъл от всичко, което знам за енергията, съзнанието, квантовата физика, полето, новата биология, подличностите, разрешаването на травмите и причиняването на болестите.

Това е огромен напредък за ТЕС и аз го препоръчвам на всички. Пренареждане на Матрицата е истински принос към новото парадигматично мислене в здравеопазването.“

Д-р Джил Едуардс – автор на „Съзнателна медицина“